Olaf Levonen, LL.M.; M.P.A.
Landrat des Landkreises Hildesheim
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Hildesheim, den 27.11.2018

Kreistagsfraktion

Die Unabhangigen
Bischof-Janssen-Str. 31
31134 Hildesheim

Anfrage Informationsveranstaltung zum Planfeststellungsverfahren zur
Wiederinbetriebnahme des Hartsalzwerkes Siegfried-Giesen

Sehr geehrte Damen und Herren,
Ihre Anfrage vom 27.11.2018 beantworte ich wie folgt:

1. Wer hat die Referenten eingeladen?
Der Landrat hat die Referenten eingeladen.

2. Welche Kosten fallen fiir die Veranstaltung an und wer tragt diese?
Die Kosten fir die Veranstaltung werden ca. 3000 Euro betragen, die
verwaltungsseitig Ubernommen werden.

3. Handelt es sich um eine Veranstaltung des Kreistages, der Kreisverwaltung oder der
SPD/CDU-Gruppe?
Es handelt sich um eine Informationsveranstaltung der Kreisverwaltung fiir die
Kreistagsmitglieder.

4. Ist der Termin offentlich? Welche weiteren Personen/Behérden sind eingeladen
worden? Ggf. von wem?
Der Termin ist nicht 6ffentlich.
Rechtsanwalt Herr David und Herr Dr. Krupp sind vom Landrat eingeladen worden.

5. Welche Fremdkosten sind bisher beim Landkreis Hildesheim fiir das nunmehr
abgeschlossene Verfahren entstanden?
Fir das vom Landkreis Hildesheim in Auftrag gegebene Gutachten der
Anwaltskanzlei de Witt, Berlin, wurden bisher 15.000 Euro bezahlt.

Mit freundlichen Griissen
Olaf Levonen
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